Ulohy ke cviceni

Uloha 1: Najdéte n&jaky maximalni tok v siti na obrazku.

a)

20 4 4 4
. 2
zdroj 3 9 stok
N 47 1 10 5
5 8
b)
10 9
1
p [§ 1 8
zdroj stok
3 3 1 7
9 4 1
7 5
5 2

Uloha 2: Spoctéte pocet riiznych perfektnich parovani grafu Ko,.

Uloha 3: Dokazte, Ze hrany k-reguldrniho bipartitniho grafu lze vyjadiit jako sjednoceni k per-
fektnich parovani.

Uloha 4: Necht G je bipartitni graf s 2n vrcholy takovy, Ze kazda z jeho ¢asti méa n vrcholiL.

a) Piedpokladejme, Ze minimdlni stupent v G je alesponi n/2. Dokazte, Ze G obsahuje perfektni
parovani.

b) Musi G obsahovat perfektni parovani, kdyby minimalni stupen byl [n/2] — 1?7

Uloha 5: Uvazujme logickou formuli tvaru (z1V —zz V...)A(z3V...)A..., tedy takovou, kterd je
konjunkei klauzuli, coz jsou disjunkce literdli a kazdy literal je budto proménnd nebo jeji negace.
Formule je spinitelnd, pokud je za proménné mozné dosadit pravda/nepravda tak, aby cela formule
byla pravdiva. Dokazte, Ze libovolna formule, jejiz kazda klauzule obsahuje pravé 3 literaly a kazda
proménna se vyskytuje v pravé 3 riznych klauzulich, je splnitelna.
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Uloha 2: Spoctéte pocet riiznjch perfektnich parovani grafu Ko,.

Uloha 3: Dokaite, Ze hrany k-reguldrniho bipartitniho grafu lze vyjadiit jako sjednoceni k per-
fektnich parovani.

Uloha 4: Necht G je bipartitni graf s 2n vrcholy takovy, Ze kazdé z jeho ¢asti ma n vrcholiL.

a) Piedpoklddejme, Ze minimdlni stupeii v G je alesponi n/2. Dokazte, Ze G obsahuje perfektni
parovani.

b) Musi G obsahovat perfektni parovani, kdyby minimalni stupeni byl [n/2] — 1?7

Uloha 5: Uvazujme logickou formuli tvaru (z1V-22V...)A (23 V...)A..., tedy takovou, ktera je
konjunkei klauzuli, coz jsou disjunkce literdli a kazdy literal je budto proménné nebo jeji negace.
Formule je spinitelnd, pokud je za proménné mozné dosadit pravda/nepravda tak, aby celd formule
byla pravdiva. Dokazte, Ze libovolnd formule, jejiz kazda klauzule obsahuje pravé 3 literaly a kazda
proménna se vyskytuje v pravé 3 riznych klauzulich, je splnitelna.



